



Hradištký

xpravodaj '96

listopad

Aktuality:

V o l b y do Senátu - druhé komory Parlamentu České republiky

se uskuteční ve dnech 15. a 16. listopadu 1996.

Volební místnost je v přízemí budovy čp. 26 / kulturní místnost/;

bude otevřena: v pátek 15.11. 1996 od 14 - 22 hodin,

v sobotu 16.11.1996 od 8 -14 hodin.

Občanům byly doručeny hlasovací lístky; volební právo má občan České republiky starší 18. let. Volební komise může občany-voliče požádat o prokázání totožnosti a státního občanství. Vezměte si proto svůj občanský průkaz.

V případě, že žádný z 9 kandidátů nedostane nadpoloviční většinu hlasů, bude se rozhodovat mezi dvěma nejúspěšnějšími kandidáty v druhé kole voleb, t.j. za týden ve dnech 21. a 22. listopadu 1996.

Těšíme se, všichni voliči z naší obce využijí volebního práva a voleb do Senátu Parlamentu ČR se v obou kolech zúčastní.

Volební komise byla ustavena 16. října 1996 a má 6 členů: pánové Balán a Křivohlávek byli delegováni svými pol. stranami, zbývající členy jmenoval Obecní úřad - paní Vojtíškovou a Šmídovou a pány Potockého st. a ing. Kwieczina. Losováním / jak určují směrnice/ byl předsedou voleb. komise zvolen pan Křivohlávek.

Informace podává Rada Obec. úř.

-- 0 --

Informace z Obec. úřadu, Rady a Zastupitelstva:

Práce na přípravě kolaudace vodovodu v obci: Je ukončeno geometr. zaměření části vodovod. řadu od vodojemu po budovu "Športku"

Firma Aquaterm nyní zaměřenou část zpracovává.

Ú p r a v a koryta potoka byla v obou částech dokončena a od dodavatelské firmy převzata.

V o d o v o d na Ferdinandově: stav prací k 31.10.96.

Je položen 130 m vodovodního potrubí pro obecní vodovod od rekreačního domu Šimkových ke Krünerovým / včetně zahrnutí rýhy a úpravu terénu. V 1. etapě, která má být uskutečněna do konce roku 1996 se počítá s položením vodovodního řadu až k Holcovým v celkové částce 1,021.176,- Kč z obecního rozpočtu. Protože firma MALUS využila výkopu pro položení vlastního potrubí pro přívod zavlažovací vody, přispěje na obecní vodovod částkou 200.000,- Kč. Na svých pozemcích provádí MALUS práce na rozvodu zavlažovací vody podle svého plánu.

L o m Ferdinandov. Lom je majetkem fy Agroplast. Firma požádala Obecní úřad v Ch. Hradišti o stanovisko k rozšíření lomu /asi o 9,6 ha/ jako další dobývací prostor. Rada sezvala občany Ferdinandova a celou záležitost s nimi projednala dne 9. října 1996. Rada dospěla k závěru potvrdit svoje dřívější negativní stanovisko k roz-

šíření dobývacího prostoru stávajícího lomu jednak s ohledem na názory a stanoviska občanů Ferdinandova, jednak i na základě odborného vyjádření firmy Tichý, která byla požádána o vyjádření týkajícího se vlivu těžby v lomu na režim vod, které jsou zdrojem pitné vody pro vodovod části obce Ferdinandov a centrální vodovod obce. Citujeme z odborné zprávy fy Tichý: "Na základě shromážděných podkladů lze těžbu v dané lokalitě, spadající do královédvorské synklinály a chráněné oblasti přirozené akumulace podzemních vod hodnotit z vodohospodářského hlediska jako velmi problematickou, nesoucí s sebou rizika dlouhodobého až nezvratného ovlivnění režimu podzemních vod v širším okolí ložiska i riziko bezprostředního ohrožení zdejších obecních zdrojů pitné vody." Tento odborný nálezn vzala Rada na vědomí; protože ohrožení zdrojů pitné vody pro obec je nejvýš pravděpodobné / dokazuje to odbor. posudek/, potvrdila Rada svoje původní zamítavé stanovisko - bylo zveřejněno na obecní vývěsce. Hl.-Vo.

Z d r a v o t n í s t ř e d i s k o - současná situace. Na základě schváleného privatizačního projektu převzal dne 31.10. 1996 objekt zdravotního střediska v Ch. Hradišti do vlastnictví pan MUDr. Jadrný. Do konce roku 1996 zůstává zdravotní péče v původním rozsahu ve stávajícím objektu. / inf. od řed. nemocnice ing. Čermákové/. Další fungování zdravotnických služeb je závislé na finančních požadavcích nového majitele / výši požadovaného nájemného Dr. Jadrným/. V případě, že pro vysoké nájemné nebude možno stávajícího zařízení využívat, uvažuje obec o adaptaci přizemí nové mat. školky na zařízení pro zdravotní péči. O vývoji situace týkající se zdravotní péče v Ch. Hradišti budeme obyvatele včas informovat/. Vo

Z e l e ň v obci; výsadba stromů podél potoka na návsi se uskuteční v listopadu. Náklady jsou plánovány ve výši 35.500,- Kč. Obrátíme se zároveň na všechny občany i hradištskou mládež s prosbou: pomozte chránit tuto zelen, aby už brzy krásně střed naší obce a nedopusťte, aby se vysázené stromky ztrácely, jako se stalo na novém hřbitově.

Z jednání obecního zastupitelstva je třeba zveřejnit stanovisko všech přítomných členů zastupitelstva: Projevit zájem o získání domu čp. 26 do majetku obce, protože budovy by bylo možno využít i pro různé služby občanům obce. Závěr: Zaslát přísluš. org. žádost.

Budova "Š P O R K U", kterou obec získala do svého vlastnictví, a která by měla v budoucnosti sloužit především kultuře a tělovýchově, čeká v budoucnosti rekonstrukce. Obecní úřad zadal zpracování studie; její grafická podoba je na obec. úřadě k nahlédnutí.

K rekonstrukci vozovek v Choustníkově Hradišti, uskutečněné v létě roku 1996: Pro informovanost občanů Hradiště uvádíme práce a náklady vynaložené z rozpočtu obce na místní komunikace:

1. Oprava komunikace od mostu po čp. 26	528.077,- Kč
2. Cesta podél statku/ od Cížků k Drahokoupilovům	39.714,- Kč
3. Cesta od hlav. silnice na Ferdin. u "Charvátů"	63.106,- Kč
4. Veřejně užívaná komunik. - bývalá řep. skládka	47.743,- Kč
5. Vjezd do statku /uhradí s.r.o. Rýcholka/	4.956,- Kč
6. Rozšíření vozovky u obec. úřadu, obrubníky a další	10.362,- Kč

Náklady celkem 700.566,- Kč.

Na tuto akci přispěl Okresní úřad částkou 141.000,- Kč. Vojt.

Informace o dění v obci.

Obecní úřad chystá pro všechny děti z Hradiště zábavný pořad na čtvrtek 12. prosince v sále Motorestu. Standa Procházka ml. vystoupí se svými hosty v programu plném zpěvu, hudby, snad i soutěží - možná že vystoupí i kouzelník. Začátek programu je stanoven na 16. hodinu a jsou zváni i rodiče - prostě všichni. Vstup je pro všechny, malé, větší i největší, zdarma.

V sobotu 9.11. 1996 si vyjeli žáci ZŠ na lední revui do Prahy.

Obecní úřad podporuje zdraví a tělesnou zdatnost žáků základní školy tím, že spolu s ředitelstvím školy zajistil v trutnovském bazénu plavecký výcvik. Všechny náklady jsou hrazeny z obec. rozpočtu. Obdobně obec uhradí i náklady na zábavný pořad. Na zájezd do Prahy uhradila obec náklady na autobus.

Na pátek 22. listopadu 1996 chystá Obecní úřad spolu se SPOZem besedu s jubilanty. Pro všechny jubilanty, jako obvykle, jsou připraveny malé dárky. Působivé vystoupení předškolních i školních gratulantů mohou shlédnout i nejubilanťi. Přijďte, těšíme se. Se

K některým uskutečněným akcím :

CYKLOCROSS COUNTRY: Poslední zářijovou sobotu se u nás konal finálový závod 4. ročníku seriálu Cross -country horských kol. Závodu přálo počasí. Pomocnou ruku při zajišťování závodů podala mládež a několik místních občanů zapálených pro tento sport. Zásluhou mladých byly včas odklizeny porosty na Šlosberku. Aktivita mládeže ve spojení s cyklistickými závody nemalou měrou přispěla k zlepšení vzhledu obce.

Že i dobré příklady táhnou se ukázalo ze tři týdny po závodech. Slovo dalo slovo a cyklistický CROSS dal podnět k zajímavé akci. Byla to milá "cyklošou" místních majitelů velocipédů různého roku výroby a různých věkových kategorií. Někteří závodníci přišli na start dokonce v dobovém oblečení a stali se ihned středem pozornosti diváků. Trať nebyla určena vzdáleností cíle od startu, byla určena místy průjezdu: Kuks - Stanovice - Zireč - cíl Choustníkově Hradiště "U DVOU BOROVIČ". Na všechny účastníky bez rozdílu umístění čekaly drobné odměny. Přispěl na ně jak Obecní úřad v Ch. Hradišti, tak Velo Servis Potočský / jeden z hlavních iniciátorů závodu / i fa Sento-I. Seneta. S ohledem na příznivý ohlas místního cyklozávodů bychom chtěli v akci pokračovat i v příštím roce. Těšíme se, že další ročník přivítá zvýšený počet závodníků i diváků. Pká

Aktivita mladých v Choustníkově Hradišti.

Z iniciativy M. Potočského ml., za pomoci starosty obce p. V. Vopálky, udělali mladí hradišťáci velký kus záslužné práce. Mimo již zmíněné pomoci při očištění Šlosberku, upravili zašlé antukové hřiště. Rádi konstatujeme, že mládež z Choustníkově Hradiště se umí zapojit do práce na zvelebení naší vesnice. Pro nás starší je to radostné konstatování. Iniciátoru i aktivistům přejeme další úspěchy. Ká

Ohlas na koncert sborového zpěvu / 21. 9.1996/:

Přesto, že koncert byl přiměřeně navštíven a posluchači z Nemojova a Dvora Králové projevovali vděčnost za to, že pořadatelé zajistili autobus, účast místních zájemců nebyla výrazná. Zpěváci obou sborů se pochvalně vyadřovali k překrásné akustice našeho kostela a pěkné pohodě, kterou byla chrámová loď naplněna. Vyjadřuje to i dopis sboru z Rauen, který jsem minulý týden dostal. Zástupce sboru v něm píše: "Obzvláště silným dojmem zápusobilo vystoupení v kostele.

Byli jsme uchvázeni pohodou / mezi posluchači i účinkujícími / a úžasnou akustikou. Je to mínění všech členů sboru a účastníků zájezdu. Nezapomeneme na zářící oči dětí, které nám předávaly upomínkové dárečky."

Při této příležitosti zveme všechny hradišťáky na vánoční koncert,

který se uskuteční v sobotu 21. prosince 1996 v 17 hodin. Na programu je Pastorální mše skladatel F.X. Brixi, soudor vánočních zpěvů v úpravě K. Steckera a několik koled v úpravě pro sbor od skladatele Tučapského. Sejděme se v co nejhojnějším počtu, abychom se společně naladili na radostnou notu vánoc. Ls

V souvislosti se závody a koncertem je třeba vyjádřit pochvalu a poděkování všem, kdo věnovali pozornost okolí svých domů. Nezůstalo to bez povšimnutí u cizích návštěvníků. Ls

Informace ze Dvora Králové nad Labem:

Obyvatelé města Dvůr Králové, zvláště pak farníci farnosti kostela sv. Jan Křtitele ve Dvoře K. si připomenou 350. výročí zachránění města před švédskými vojsky. Vzpomínkové oslavy začnou v neděli 17. listopadu 1996 v 16,30 hod. koncertem pěv. sboru Smetana z Hradce Králové; po něm následuje slavnostní mše svatá. Při ní opět zpívá hradecký Smetana. Vyvrcholením bude slavnostní mše sloužená Otcem biskupem K. Otčenáškem z Hradce Králové za přítomnosti mnoha kněží; Při mši zpívá královédvorský sbor "Záboj". Po slavnostní mši projde městem průvod s mariánskou soškou, ke které se váže i legenda z doby řádění švédských vojsk v Čechách a v našem kraji. Podrobný program najdete na plakátě na zastávce autobusů.

Všem čtenářům a příznivcům děkujeme za náměty a zprávy předem.

Sdělení především pro všechny, kdo v Ch. Hradišti podnikají a mají zájem o to, aby občané naší obce věděli, jaké služby se u nás nabízejí. I dnes zbývá trochu místa, na kterém by bylo možno zveřejnit informaci o vaší firmě a o službách, které poskytuje. Dotejte informace, které bychom měli zveřejnit; pře vánočními svátky chceme vydat ještě jedno číslo. Jistě uvítáme malý fin. dárek na zpravodaj, za který nakoupíme papír.

S přátelským pozdravem všem občanům:

starosta, Rada, Zastupitelstvo a přispěvatelé.